

海丰县公用事业局

对中国人民政治协商会议海丰县委员会第 17号政协提案的答复

郭义群等委员：

您好！首先感谢您们对县城地区公厕建设的关心和支持！您们提出的关于在海城地区建设公厕的建议很及时，很有针对性，对提升县城形象具有重要的指导意义。

县城地区公厕建设工作，县委县政府高度重视，决定用3个月时间完成县城三环路内公厕的建设和升级改造，通过新建和设施改造，使县城公厕达到布局合理、功能完善、设施齐全、使用方便的目标。让广大市民充分享受到城市发展进步的成果，全面提升海丰文明程度。为解决县城公厕数量不足、配套设施落后问题，根据市、县“创卫”工作有关要求，我局派出专门人员对县城内所有公厕进行全面调查统计，并制订了《海丰县城公厕建设改造实施方案》，由各责任单位按照工作要求，制定具体施工方案，排定施工计划，明确时间进度，迅速组织实施。2018年计划升级改造及新建公厕共62座，其中一类15座、二类35座、三类12座。目前已完成新建和改造的公厕有56座，其中新建17座，改造升级39座。对完成改造或新建的公厕，由各责任单

位根据公厕管理标准和要求。落实保洁管理责任和管理保洁人员，按照保洁管理标准，认真做好公厕保洁和日常管理工作。

再次感谢您们对县城公用设施建设工作的支持和指导，我局将根据委员们提出的宝贵意见，加大工作力度，抓紧做好县城地区公厕建设工作，为提升县城文明程度作出应有的贡献。

